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ATA DA 69º SESSÃO ORDINÁRIA 13-08-2019 

 

ATA DA 69ª (SEXAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 13 (TREZE) DIAS DO 

MÊS DE AGOSTO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, 

SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR CARLOS ALBERTO ABRE A SESSÃO 

COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS QUE PROCEDA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR.  POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, 

O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI Nº 44/2019 DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE ALTERA A LEI Nº 1.268, DE 

05 DE DEZEMBRO DE 2007, QUE ESTABELECE E CONSOLIDA AS 

DISPOSIÇÕES E O FUNCIONAMENTO DA GUARDA MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ E SUAS MODIFICAÇÕES POSTERIORES, CRIA 

CARGOS PÚBLICOS EFETIVOS NA CARREIRA DA GUARDA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE INDICA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N° 45/2019 DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO 

SISTEMA DE ESTACIONAMENTO ROTATIVO PAGO ZONA AZUL, A 

OUTORGA DE CONCESSÃO DO SISTEMA DE ESTACIONAMENTO 

ROTATIVO ZONA AZUL E DE ÁREAS PÚBLICAS PARA A 

CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTOS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N° 
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46/2019 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE REGULARIZAÇÃO 

FUNDIÁRIA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ-CE, PARA FINS DE 

REGULARIZAÇÃO URBANÍSTICA E FUNDIÁRIA. OS REFERIDOS 

PROJETOS FORAM ENCAMINHADOS PARA AS DEVIDAS 

COMISSÕES. REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS N° 435 AO 

441/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES ALINE DO HOSPITAL, 

CÉSAR AUGUSTO, IVANI AGUIAR, CHICO BARBEIRO, PATRIARCA 

NETO, PEDRO RODRIGUES E CARLOS ALBERTO. OS REFERIDOS 

REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA 

EM CARÁTER DE URGÊNCIA. REQUERIMENTOS VERBAIS Nº 443 

AO 449/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES ALINE DO 

HOSPITAL, ROBÉRIO MOTOS, TALES SARAIVA, PATRIARCA 

NETO, IVANI AGUIAR, PEDRO RODRIGUES E RAPHAEL PESSOA. 

OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA 

ORDEM DO DIA DA SESSÃO SEGUINTE. PELA ORDEM, O 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR REGISTRA QUE NO DIA DE ONTEM FOI O 

LANÇAMENTO DO ANUÁRIO CEARENSE, UMA PUBLICAÇÃO DO 

SISTEMA “O POVO” DE COMUNICAÇÃO, QUE ENVOLVE O ESTADO 

DO CEARÁ EM TODOS OS ASPECTOS POLÍTICOS, GEOGRÁFICOS 

E ECONÔMICOS. ELE AFIRMA QUE ESSE TRABALHO 

JORNALÍSTICO SERVE DE BASE PARA FORMADORES DE OPINIÃO, 

POIS CONTÉM DADOS CONFIÁVEIS. ESSE LANÇAMENTO CONTOU 

COM A PRESENÇA DOS ÓRGÃOS DA IMPRENSA E MOSTROU O 

DEPUTADO ESTADUAL JULINHO COMO O SEGUNDO DEPUTADO 

MAIS VOTADO E INFLUENTE NO CENÁRIO POLÍTICO DO ESTADO 

DO CEARÁ. PELA ORDEM, O CAPITÃO MARTINS PARABENIZA 
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TAMBÉM O SENHOR DEPUTADO PELO RECONHECIMENTO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ABRE ESPAÇO PARA O PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. NO GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR RAPHAEL 

PESSOA FALA SOBRE AS VAGAS EM CRECHE E CITA A 

NECESSIDADE DESTES EQUIPAMENTOS EM TEMPO INTEGRAL. 

ELE DIZ QUE É ENTRE AS IDADES DE ZERO A SETE ANOS QUE A 

PERSONALIDADE DO SER HUMANO É FORMADA E, POR ISSO, 

NECESSITA DE UMA ATENÇÃO ESPECIAL ENQUANTO SEUS 

TUTORES ESTÃO NO TRABALHO. EM APARTE, O VEREADOR 

TALES PARABENIZA O DEPUTADO JULINHO CUJO 

RECONHECIMENTO TAMBÉM TRARÁ BENEFÍCIOS À POPULAÇÃO 

MARACANAUENSE. EM APARTE, O VEREADOR JÚLIO AGRADECE 

PELAS FELICITAÇÕES DESEJADAS AO SEU FILHO E DIZ QUE IRÁ 

TRANSMITIR AS SOLICITAÇÕES FEITAS PELO VEREADOR 

RAPHAEL, QUANTO ÀS CRECHES, AO DEPUTADO JULINHO. NÃO 

HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE OS 

TRABALHOS. SOLICITADO INTERSTÍCIO PELOS VEREADORES 

ALINE DO HOSPITAL, RAPHAEL PESSOA E PEDRO RODRIGUES 

QUE FOI CONCEDIDO. RETOMANDO OS TRABALHOS E 

VERIFICANDO HAVER QUORUM, FOI ANUNCIADA A ORDEM DO 

DIA. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM APROVADOS TODOS 

OS REQUERIMENTOS CONSTANTES NO AVULSO. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 14 (QUATORZE) DE AGOSTO DO CORRENTE ANO, NO 
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MESMO HORÁRIO E LOCAL. DO QUE PARA CONSTAR, LAVROU-SE 

A PRESENTE ATA QUE, DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE 

ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS 

VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO.  

 


